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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001309, Pregunta relativa a empleos en el sector de la construcción en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a empleos en el sector de la construcción en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de empleos, tanto directos como indirectos, generados en el sector de la cons-
trucción por la construcción de viviendas protegidas o viviendas de protección oficial (VPO) en Andalucía, 
en el año 2012 hasta la fecha, con detalle de empleos directos e indirectos, por total para Andalucía y por 
provincias y municipios?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001310, Pregunta relativa a personas que han acudido a un punto de atención del programa 
andaluz en defensa de la vivienda

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a personas que han acudido a un punto de atención del programa 
andaluz en defensa de la vivienda.

PREGUNTA

¿Cuántas personas han acudido a los puntos de atención puestos en marcha por la Consejería de Fo-
mento y Vivienda en el marco del programa andaluz en defensa de la vivienda durante el año 2012 hasta 
la fecha, con detalle por punto de atención y provincia?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001311, Pregunta relativa a deuda contraída con la Universidad de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a deuda contraída con la Universidad de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es la deuda que mantiene la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo con la Uni-
versidad de Córdoba; por qué conceptos, y desde qué fecha?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 163	 IX LEGISLATURA	 14 de febrero de 2013

Pág. 10

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001312, Pregunta relativa a proyectos del Grupo de Desarrollo Rural (GDR) de Los Pedroches 
(Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos del Grupo de Desarrollo Rural (GDR) de Los 
Pedroches (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál es la asignación de fondos que actualmente tiene el Grupo de Desarrollo Rural (GDR) de Los 
Pedroches (Córdoba) para la realización de proyectos?

¿Qué proyectos y con qué importe han recibido subvención, dentro de este GDR, desde el año 2008 
hasta la actualidad?

¿Qué proyectos y con qué motivos han sido denegados y no han recibido subvención con cargo a los 
fondos asignados al GDR Los Pedroches desde el año 2008 hasta la actualidad?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001313, Pregunta relativa a proyectos del Grupo de Desarrollo Rural (GDR) del Medio Guadal-
quivir (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregun-
ta con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos del Grupo de Desarrollo Rural (GDR) del Medio 
Guadalquivir (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál es la asignación de fondos que actualmente tiene el Grupo de Desarrollo Rural (GDR) del Medio 
Guadalquivir de Córdoba para la realización de proyectos?

¿Qué proyectos y con qué importe han recibido subvención, dentro de este GDR, desde el año 2008 
hasta la actualidad?

¿Qué proyectos y con qué motivos han sido denegados y no han recibido subvención con cargo a los 
fondos asignados al GDR del Medio Guadalquivir de Córdoba desde el año 2008 hasta la actualidad?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001314, Pregunta relativa a proyectos del Grupo de Desarrollo Rural (GDR) del Valle del Alto 
Guadalquivir (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos del Grupo de Desarrollo Rural (GDR) del Valle del 
Alto Guadalquivir (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál es la asignación de fondos que actualmente tiene el Grupo de Desarrollo Rural (GDR) del Valle 
del Alto Guadalquivir de Córdoba para la realización de proyectos?

¿Qué proyectos y con qué importe han recibido subvención, dentro de este GDR, desde el año 2008 
hasta la actualidad?

¿Qué proyectos y con qué motivos han sido denegados y no han recibido subvención con cargo a los 
fondos asignados al GDR del Valle del Alto Guadalquivir de Córdoba desde el año 2008 hasta la actualidad?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001315, Pregunta relativa a proyectos del Grupo de Desarrollo Rural (GDR) de la Campiña Sur 
cordobesa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos del Grupo de Desarrollo Rural (GDR) de la Campiña 
Sur cordobesa.

PREGUNTAS

¿Cuál es la asignación de fondos que actualmente tiene el Grupo de Desarrollo Rural (GDR) de la Cam-
piña Sur Cordobesa para la realización de proyectos?

¿Qué proyectos y con qué importe han recibido subvención, dentro de este GDR, desde el año 2008 
hasta la actualidad?

¿Qué proyectos y con qué motivos han sido denegados y no han recibido subvención con cargo a los 
fondos asignados al GDR de la Campiña Sur Cordobesa desde el año 2008 hasta la actualidad?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001316, Pregunta relativa a proyectos del Grupo de Desarrollo Rural (GDR) de Guadajoz y 
Campiña Este de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos del Grupo de Desarrollo Rural (GDR) de Guadajoz 
y Campiña Este de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuál es la asignación de fondos que actualmente tiene el Grupo de Desarrollo Rural (GDR) de Guadajoz 
y Campiña Este de Córdoba para la realización de proyectos?

¿Qué proyectos y con qué importe han recibido subvención, dentro de este GDR, desde el año 2008 
hasta la actualidad?

¿Qué proyectos y con qué motivos han sido denegados y no han recibido subvención con cargo a los 
fondos asignados al GDR de Guadajoz y Sierra Este de Córdoba desde el año 2008 hasta la actualidad?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001317, Pregunta relativa a proyectos del Grupo de Desarrollo Rural (GDR) de la Subbética 
cordobesa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos del Grupo de Desarrollo Rural (GDR) de la 
Subbética cordobesa.

PREGUNTAS

¿Cuál es la asignación de fondos que actualmente tiene el Grupo de Desarrollo Rural (GDR) de la Sub-
bética Cordobesa para la realización de proyectos?

¿Qué proyectos y con qué importe han recibido subvención, dentro de este GDR, desde el año 2008 
hasta la actualidad?

¿Qué proyectos y con qué motivos han sido denegados y no han recibido subvención con cargo a los 
fondos asignados al GDR de la Subbética Cordobesa desde el año 2008 hasta la actualidad?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001318, Pregunta relativa a proyectos del Grupo de Desarrollo Rural (GDR) de La Sierra Mo-
rena cordobesa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos del Grupo de Desarrollo Rural (GDR) de La Sierra 
Morena cordobesa.

PREGUNTAS

¿Cuál es la asignación de fondos que actualmente tiene el Grupo de Desarrollo Rural (GDR) de La Sierra 
Morena Cordobesa para la realización de proyectos?

¿Qué proyectos y con qué importe han recibido subvención, dentro de este GDR, desde el año 2008 
hasta la actualidad?

¿Qué proyectos y con qué motivos han sido denegados y no han recibido subvención con cargo a los 
fondos asignados al GDR de la Sierra Morena Cordobesa desde el año 2008 hasta la actualidad?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001319, Pregunta relativa a inversión en materia de vivienda en Bujalance (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversión en materia de vivienda en Bujalance (Córdoba).

PREGUNTA

¿Qué inversiones, con indicación de la fecha, cuantía y concepto, se han realizado en el municipio de 
Bujalance (Córdoba), desde el año 2008 hasta la fecha, en materia de urbanización de suelo, construcción y 
rehabilitación de viviendas con cargo al presupuesto de la Junta de Andalucía o de alguna de sus empresas 
o agencias públicas?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001320, Pregunta relativa a inversión en materia de vivienda en Fernán Núñez (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversión en materia de vivienda en Fernán Núñez (Córdoba).

PREGUNTA

¿Qué inversiones, con indicación de la fecha, cuantía y concepto, se han realizado en el municipio de 
Fernán Núñez (Córdoba), desde el año 2008 hasta la fecha, en materia de urbanización de suelo, construc-
ción y rehabilitación de viviendas con cargo al presupuesto de la Junta de Andalucía o de alguna de sus 
empresas o agencias públicas?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001321, Pregunta relativa a inversión en materia de vivienda en La Rambla (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregun-
ta con ruego de contestación escrita, relativa a inversión en materia de vivienda en La Rambla (Córdoba).

PREGUNTA

¿Qué inversiones, con indicación de la fecha, cuantía y concepto, se han realizado en el municipio de La 
Rambla (Córdoba), desde el año 2008 hasta la fecha, en materia de urbanización de suelo, construcción y 
rehabilitación de viviendas con cargo al presupuesto de la Junta de Andalucía o de alguna de sus empresas 
o agencias públicas?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001322, Pregunta relativa a inversión en materia de vivienda en Montilla (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversión en materia de vivienda en Montilla (Córdoba).

PREGUNTA

¿Qué inversiones, con indicación de la fecha, cuantía y concepto, se han realizado en el municipio de 
Montilla (Córdoba), desde el año 2008 hasta la fecha, en materia de urbanización de suelo, construcción y 
rehabilitación de viviendas con cargo al presupuesto de la Junta de Andalucía o de alguna de sus empresas 
o agencias públicas?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001323, Pregunta relativa a inversión en materia de vivienda en Palma del Río (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversión en materia de vivienda en Palma del Río (Córdoba).

PREGUNTA

¿Qué inversiones, con indicación de la fecha, cuantía y concepto, se han realizado en el municipio de 
Palma del Río (Córdoba), desde el año 2008 hasta la fecha, en materia de urbanización de suelo, construc-
ción y rehabilitación de viviendas con cargo al presupuesto de la Junta de Andalucía o de alguna de sus 
empresas o agencias públicas?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001324, Pregunta relativa a inversión en materia de vivienda en Pozoblanco (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversión en materia de vivienda en Pozoblanco (Córdoba).

PREGUNTA

¿Qué inversiones, con indicación de la fecha, cuantía y concepto, se han realizado en el municipio de 
Pozoblanco (Córdoba), desde el año 2008 hasta la fecha, en materia de urbanización de suelo, construc-
ción y rehabilitación de viviendas con cargo al presupuesto de la Junta de Andalucía o de alguna de sus 
empresas o agencias públicas?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001325, Pregunta relativa a inversión en materia de vivienda en Puente Genil (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversión en materia de vivienda en Puente Genil (Córdoba).

PREGUNTA

¿Qué inversiones, con indicación de la fecha, cuantía y concepto, se han realizado en el municipio de 
Puente Genil (Córdoba), desde el año 2008 hasta la fecha, en materia de urbanización de suelo, construc-
ción y rehabilitación de viviendas con cargo al presupuesto de la Junta de Andalucía o de alguna de sus 
empresas o agencias públicas?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001326, Pregunta relativa a inversión en materia de vivienda en Villa del Río (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversión en materia de vivienda en Villa del Río (Córdoba).

PREGUNTA

¿Qué inversiones, con indicación de la fecha, cuantía y concepto, se han realizado en el municipio de Villa 
del Río (Córdoba), desde el año 2008 hasta la fecha, en materia de urbanización de suelo, construcción y 
rehabilitación de viviendas con cargo al presupuesto de la Junta de Andalucía o de alguna de sus empresas 
o agencias públicas?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001327, Pregunta relativa a inversión en materia de vivienda en Almodóvar del Río (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversión en materia de vivienda en Almodóvar del Río (Córdoba).

PREGUNTA

¿Qué inversiones, con indicación de la fecha, cuantía y concepto, se han realizado en el municipio de 
Almodóvar del Río (Córdoba), desde el año 2008 hasta la fecha, en materia de urbanización de suelo, cons-
trucción y rehabilitación de viviendas con cargo al presupuesto de la Junta de Andalucía o de alguna de sus 
empresas o agencias públicas?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001328, Pregunta relativa a inversión en materia de vivienda en Cabra (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversión en materia de vivienda en Cabra (Córdoba).

PREGUNTA

¿Qué inversiones, con indicación de la fecha, cuantía y concepto, se han realizado en el municipio de 
Cabra (Córdoba), desde el año 2008 hasta la fecha, en materia de urbanización de suelo, construcción y 
rehabilitación de viviendas con cargo al presupuesto de la Junta de Andalucía o de alguna de sus empresas 
o agencias públicas?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001329, Pregunta relativa a inversión en materia de vivienda en Fuente Palmera (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversión en materia de vivienda en Fuente Palmera (Córdoba).

PREGUNTA

¿Qué inversiones, con indicación de la fecha, cuantía y concepto, se han realizado en el municipio de 
Fuente Palmera (Córdoba), desde el año 2008 hasta la fecha, en materia de urbanización de suelo, cons-
trucción y rehabilitación de viviendas con cargo al presupuesto de la Junta de Andalucía o de alguna de sus 
empresas o agencias públicas?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001330, Pregunta relativa a inversión en materia de vivienda en Lucena (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversión en materia de vivienda en Lucena (Córdoba).

PREGUNTA

¿Qué inversiones, con indicación de la fecha, cuantía y concepto, se han realizado en el municipio de 
Lucena (Córdoba), desde el año 2008 hasta la fecha, en materia de urbanización de suelo, construcción y 
rehabilitación de viviendas con cargo al presupuesto de la Junta de Andalucía o de alguna de sus empresas 
o agencias públicas?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001331, Pregunta relativa a inversión en materia de vivienda en Montoro (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversión en materia de vivienda en Montoro (Córdoba).

PREGUNTA

¿Qué inversiones, con indicación de la fecha, cuantía y concepto, se han realizado en el municipio de 
Montoro (Córdoba), desde el año 2008 hasta la fecha, en materia de urbanización de suelo, construcción y 
rehabilitación de viviendas con cargo al presupuesto de la Junta de Andalucía o de alguna de sus empresas 
o agencias públicas?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001332, Pregunta relativa a inversión en materia de vivienda en Peñarroya-Pueblonuevo (Cór-
doba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversión en materia de vivienda en Peñarroya-Pueblonuevo 
(Córdoba).

PREGUNTA

¿Qué inversiones, con indicación de la fecha, cuantía y concepto, se han realizado en el municipio de 
Peñarroya-Pueblonuevo (Córdoba), desde el año 2008 hasta la fecha, en materia de urbanización de suelo, 
construcción y rehabilitación de viviendas con cargo al presupuesto de la Junta de Andalucía o de alguna 
de sus empresas o agencias públicas?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001333, Pregunta relativa a inversión en materia de vivienda en Priego de Córdoba (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversión en materia de vivienda en Priego de Córdoba (Córdoba).

PREGUNTA

¿Qué inversiones, con indicación de la fecha, cuantía y concepto, se han realizado en el municipio de 
Priego de Córdoba (Córdoba), desde el año 2008 hasta la fecha, en materia de urbanización de suelo, 
construcción y rehabilitación de viviendas con cargo al presupuesto de la Junta de Andalucía o de alguna 
de sus empresas o agencias públicas?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001334, Pregunta relativa a inversión en materia de vivienda en Rute (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversión en materia de vivienda en Rute (Córdoba).

PREGUNTA

¿Qué inversiones, con indicación de la fecha, cuantía y concepto, se han realizado en el municipio de 
Rute (Córdoba), desde el año 2008 hasta la fecha, en materia de urbanización de suelo, construcción y re-
habilitación de viviendas con cargo al presupuesto de la Junta de Andalucía o de alguna de sus empresas 
o agencias públicas?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001335, Pregunta relativa a inversión en materia de vivienda en Villanueva de Córdoba (Cór-
doba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregun-
ta con ruego de contestación escrita, relativa a inversión en materia de vivienda en Villanueva de Córdoba 
(Córdoba).

PREGUNTA

¿Qué inversiones, con indicación de la fecha, cuantía y concepto, se han realizado en el municipio de 
Villanueva de Córdoba (Córdoba), desde el año 2008 hasta la fecha, en materia de urbanización de suelo, 
construcción y rehabilitación de viviendas con cargo al presupuesto de la Junta de Andalucía o de alguna 
de sus empresas o agencias públicas?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001336, Pregunta relativa a inversión en materia de vivienda en Aguilar de la Frontera (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregun-
ta con ruego de contestación escrita, relativa a inversión en materia de vivienda en Aguilar de la Frontera 
(Córdoba).

PREGUNTA

¿Qué inversiones, con indicación de la fecha, cuantía y concepto, se han realizado en el municipio de 
Aguilar de la Frontera (Córdoba), desde el año 2008 hasta la fecha, en materia de urbanización de suelo, 
construcción y rehabilitación de viviendas con cargo al presupuesto de la Junta de Andalucía o de alguna 
de sus empresas o agencias públicas?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001337, Pregunta relativa a hospitales en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a hospitales en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántos hospitales hay en la actualidad en cada una de las provincias andaluzas, y cuál es la titularidad 
de cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 18 de diciembre de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Corredera Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001338, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Am-
biente en la provincia de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio 
Ambiente en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué proyectos y actuaciones, con indicación del importe y localidad en la que se han desarrollado, han 
contado con inversión, con cargo al presupuesto de la Consejería competente en materia de Agricultura, 
Pesca y Medio Ambiente, a lo largo del año 2012 hasta la fecha, en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001339, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo en la provincia de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia 
y Empleo en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué proyectos y actuaciones, con indicación del importe y localidad en la que se han desarrollado, han 
contado con inversión, con cargo al presupuesto de la Consejería competente en materia de Economía, 
Innovación, Ciencia y Empleo, a lo largo del año 2012 hasta la fecha, en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001340, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Fomento y Vivienda en la provin-
cia de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Fomento y Vivienda en 
la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué proyectos y actuaciones, con indicación del importe y localidad en la que se han desarrollado, han 
contado con inversión, con cargo al presupuesto de la Consejería competente en materia de Fomento y 
Vivienda, a lo largo del año 2012 hasta la fecha, en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001341, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Justicia e Interior en la provincia 
de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Justicia e Interior en la 
provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué proyectos y actuaciones, con indicación del importe y localidad en la que se han desarrollado, 
han contado con inversión, con cargo al presupuesto de la Consejería competente en materia de Justicia e 
Interior, a lo largo del año 2012 hasta la fecha, en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001342, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Salud y Bienestar Social en la 
provincia de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Salud y Bienestar Social en la 
provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué proyectos y actuaciones, con indicación del importe y localidad en la que se han desarrollado, han 
contado con inversión, con cargo al presupueste de la Consejería competente en materia de Salud y Bien-
estar Social, a lo largo del año 2012 hasta la fecha, en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001343, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Administración Local y Relaciones 
Institucionales en la provincia de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Administración Local y 
Relaciones Institucionales en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué proyectos y actuaciones, con indicación del importe y localidad en la que se han desarrollado, han 
contado con inversión con cargo al presupuesto de la Consejería competente en materia de Administración 
Local y Relaciones Institucionales, a lo largo del año 2012 hasta la fecha, en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001344, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Cultura y Deporte en la provincia 
de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Cultura y Deporte en la 
provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué proyectos y actuaciones, con indicación del importe y localidad en la que se han desarrollado, 
han contado con inversión, con cargo al presupuesto de la Consejería competente en materia de Cultura y 
Deporte, a lo largo del año 2012 hasta la fecha, en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001345, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Educación en la provincia de Cór-
doba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Educación en la provincia de 
Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué proyectos y actuaciones, con indicación del importe y localidad en la que se han desarrollado, han 
contado con inversión, con cargo al presupuesto de la Consejería competente en materia de Educación, a 
lo largo del año 2012 hasta la fecha, en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001346, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Hacienda y Administración Públi-
ca en la provincia de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregun-
ta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Hacienda y Administración 
Pública en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué proyectos y actuaciones, con indicación del importe y localidad en la que se han desarrollado, han 
contado con inversión, con cargo al presupuesto de la Consejería competente en materia de Hacienda y 
Administración Pública, a lo largo del año 2012 hasta la fecha, en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001347, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de la Presidencia e Igualdad en la 
provincia de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de la Presidencia e Igualdad en 
la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué proyectos y actuaciones, con indicación del importe y localidad en la que se han desarrollado, han 
contado con inversión, con cargo al presupuesto de la Consejería competente en materia de Presidencia e 
Igualdad, a lo largo del año 2012 hasta la fecha, en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001348, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Turismo y Comercio de la provin-
cia de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Turismo y Comercio de 
la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué proyectos y actuaciones, con indicación del importe y localidad en la que se han desarrollado, 
han contado con inversión con cargo al presupuesto de la Consejería competente en materia de Turismo y 
Comercio a lo largo del año 2012 hasta la fecha, en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001349, Pregunta relativa a programa andaluz en defensa de la vivienda

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a programa andaluz en defensa de la vivienda.

PREGUNTAS

¿Cuántas viviendas del patrimonio público residencial de la Comunidad Autónoma de Andalucía se han 
adjudicado en el año 2012 hasta la fecha, a las personas que han acudido a los puntos de atención puestos 
en marcha por la Consejería de Fomento y Vivienda en el marco del programa andaluz en defensa de la 
vivienda?

¿Cuántas viviendas protegidas, promovidas por la Consejería competente en materia de vivienda como 
promotor público, se han adjudicado, en el año 2012 hasta la fecha, a las personas que han acudido a los 
puntos de atención puestos en marcha por la Consejería de Fomento y Vivienda en el marco del programa 
andaluz en defensa de la vivienda?

¿Cuántas viviendas protegidas, promovidas por la Empresa Pública de Suelo de Andalucía como promotor 
público, se han adjudicado, en el año 2012 hasta la fecha, a las personas que han acudido a los puntos de 
atención puestos en marcha por la Consejería de Fomento y Vivienda en el marco del programa andaluz 
en defensa de la vivienda?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001350, Pregunta relativa a gasto en complemento de productividad a altos cargos y otro 
personal

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a gasto en complemento de productividad a altos cargos y otro personal.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dado que no es posible conocer el gasto en complementos de productividad por no encontrarse desagre-
gado el dato respecto del total establecido para este concepto en el Capítulo I del Presupuesto de la Junta 
de Andalucía, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las cantidades ejecutadas, con cargo al Presupuesto de la Junta de Andalucía por cada 
ejercicio presupuestario en los periodos 2008-2011 y 2012 hasta la fecha, en concepto de complemento de 
productividad para directores generales, delegados provinciales, personal eventual o de confianza y puestos 
singularizados por cada respectivo puesto y Consejería y organismos autónomos dependientes al que se 
adscribe el mismo?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Ruiz Canto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001351, Pregunta relativa a transparencia presupuestaria y gasto en indemnizaciones por 
alquiler de vivienda para altos cargos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a transparencia presupuestaria y gasto en indemnizaciones por alquiler de 
vivienda para altos cargos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recibida contestación complementaria a solicitud de información 9-12/SID-000378, se observa que en 
la información remitida por la Oficina de Control Presupuestario y disponible para los grupos parlamentarios 
no se desagrega la información solicitada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Con cargo a qué aplicación presupuestaria se financian las indemnizaciones por alquiler de vivienda para 
altos cargos y/o asimilados de la Administración de la Junta de Andalucía, reguladas en Acuerdo de Consejo 
de Gobierno de 31 de octubre de 2000, y cuáles son las cantidades ejecutadas con cargo al Presupuesto 
de la Junta de Andalucía entre los ejercicios 2007 y 2012 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Ruiz Canto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001352, Pregunta relativa a reducción y ahorro en personal eventual

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a reducción y ahorro en personal eventual.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobó el 6 de junio de 2012 la estructura orgánica de nueve Consejerías y se 
anunció que el ahorro previsto con la reducción de altos cargos y de personal eventual iba a suponer un 
impacto económico de casi cuatro millones de euros en el Capítulo 1 de gastos del Presupuesto de la Junta.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿A cuánto asciende el ahorro previsto en Capítulo 1 en personal eventual y cuántos puestos efectivos 
han sido eliminados y/o han visto reducir sus retribuciones, así como cuál es el detalle del gasto ejecutado 
en los ejercicios 2010, 2011 y 2012 hasta la fecha por este concepto, incluyendo complemento o plus de 
productividad, indemnizaciones por razón del servicio y gastos de Seguridad Social a cargo del empleador?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Ruiz Canto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001353, Pregunta relativa a número de personal eventual y falta de transparencia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a número de personal eventual y falta de transparencia.

PREGUNTA

¿Cuál es la cifra total de personal eventual al servicio de la Administración General de la Junta de An-
dalucía, con detalle por Consejerías y organismos autónomos, y qué motivos justifican la falta de reflejo 
en la Relación de Puestos de Trabajo de la Junta de Andalucía de los datos referentes a este personal, a 
diferencia de lo que sucede en la Administración General del Estado, en otras comunidades autónomas y 
en la Administración local?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Ruiz Canto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001354, Pregunta relativa a Sistema Integrado de Información de Empresas Públicas, Socie-
dades Mercantiles, Fundaciones y Agencias de Régimen Especial

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a Sistema Integrado de Información de Empresas Públicas, Sociedades 
Mercantiles, Fundaciones y Agencias de Régimen Especial.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el punto séptimo del Acuerdo de 24 de julio de 2012, del Consejo de Gobierno, por el que se aprueba 
un conjunto de medidas relacionadas con el cumplimiento del Plan Económico-Financiero de reequilibrio de la 
Junta de Andalucía 2012-2014, se requiere a las entidades del sector público andaluz la remisión de información 
relativa a las medidas de ajuste en materia de gasto de personal previstas en el Decreto-ley 1/2012, de 19 de 
junio, dando a tal efecto un plazo de 3 meses para facilitar la información a través del Sistema Integrado de 
Información de Empresas Públicas, Sociedades Mercantiles, Fundaciones y Agencias de Régimen Especial 
de la Junta de Andalucía (SIEJA).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de entidades obligadas a facilitar dicha información, y quiénes han facilitado a la 
fecha la información completa, así como cuál es a la vista de la información facilitada, el número de puestos 
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de trabajo de cada una de las referidas entidades públicas, diferenciando los puestos de personal de alta 
dirección?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Ruiz Canto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001355, Pregunta relativa a resultados y cumplimiento de medidas contenidas en el Plan Eco-
nómico-Financiero de Reequilibrio respecto de vehículos oficiales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a resultados y cumplimiento de medidas contenidas en el Plan Económico-
Financiero de Reequilibrio respecto de vehículos oficiales.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han puesto en marcha para dar cumplimiento a los puntos 5 y 9 del Acuerdo de 24 de 
julio de 2012, del Consejo de Gobierno, por el que se aprueba un conjunto de medidas relacionadas con el 
cumplimiento del Plan Económico-Financiero de reequilibrio de la Junta de Andalucía 2012-2014, relativos 
a vehículos oficiales y a la reordenación de medios humanos al respecto, y cuáles han sido sus resultados?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Ruiz Canto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001356, Pregunta relativa a vehículos de altos cargos y de incidencias

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a vehículos de altos cargos y de incidencias.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de vehículos al servicio de los altos cargos de la Administración de la Junta de An-
dalucía así como el de vehículos para atender a las incidencias que se produzcan en cada Consejería y/o 
Delegación del Gobierno?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Ruiz Canto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001357, Pregunta relativa a gasto en encomiendas de gestión

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a gasto en encomiendas de gestión.

PREGUNTA

¿Cuál es el importe total del gasto en concepto de encomiendas de gestión efectuadas en cada uno de 
los ejercicios del periodo comprendido entre 2008 y 2012 hasta la fecha por Consejería y/o agencia admi-
nistrativa, con desglose del IVA y el 6% correspondiente en concepto de gastos generales y corporativos?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2012. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Ruiz Canto.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 163	 IX LEGISLATURA	 14 de febrero de 2013

Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001358, Pregunta relativa a Educación concertada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Educación la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a Educación concertada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según el estudio realizado por la OCU, en el que se concluye que el 91% de los colegios concertados 
visitados en el territorio español establece la obligación de pagar algún tipo de cuota.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué normativa regula la posibilidad o no en Andalucía de cobrar por la Enseñanza Obligatoria a los 
centros con financiación pública?

¿Qué mecanismos existe en Andalucía para dar a conocer a las familias hasta dónde llega el servicio de 
un concierto y, por lo tanto, la enseñanza gratuita, y a partir de qué punto comienzan los servicios adicionales 
que pueden o no contratar?

¿Cuál es el coste por alumno en la Educación pública y la concertada?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2012. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Marina Segura Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001359, Pregunta relativa a Centro de las Nuevas Tecnologías del Agua en Carrión de los 
Céspedes (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Rafael Javier Salas Ma-
chuca, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a Centro de las 
Nuevas Tecnologías del Agua en Carrión de los Céspedes (Sevilla).

PREGUNTAS

¿A cuánto alcanza la financiación pública, por parte del Consejo de Gobierno, al Centro de las Nuevas 
Tecnologías del Agua en Carrión de los Céspedes, desde su creación hasta el momento actual?

¿Cuál ha sido la evolución de su plantilla laboral durante ese periodo de tiempo?
¿Qué planes de futuro tiene el Consejo de Gobierno para este centro?

Parlamento de Andalucía, 28 de diciembre de 2012. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Patricia del Pozo Fernández y 
Rafael Javier Salas Machuca.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001360, Pregunta relativa a IES Laureatum de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernán-
dez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a IES Laureatum 
de Sevilla.

PREGUNTAS

¿En qué plazos estima el Consejo de Gobierno que se iniciarán las obras de ampliación del IES Laurea-
tum para albergar enseñanzas de bachillerato?

¿Se compromete el Consejo de Gobierno a que las obras estarán concluidas antes del inicio de 
curso 2013-2014?

Parlamento de Andalucía, 28 de diciembre de 2012. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Javier Salas Machuca y 
Patricia del Pozo Fernández.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 163	 IX LEGISLATURA	 14 de febrero de 2013

Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-12/PE-001361, Pregunta relativa a centros de Educación diferenciada en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernán-
dez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a centros de Educa-
ción diferenciada en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué planes para el próximo curso escolar tiene la Consejería de Educación para los centros de Edu-
cación diferenciada existentes en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 28 de diciembre de 2012. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Javier Salas Machuca y 
Patricia del Pozo Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000001, Pregunta relativa a centros de Atención Infantil Temprana (CAIT) de la provincia de 
Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Consejera de Salud y Bienestar Social la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
centros de Atención Infantil Temprana (CAIT) de la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántos y cuáles son los centros de Atención Infantil Temprana (CAIT) que existen actualmente en la 
provincia de Sevilla?

¿Cuál es la plantilla y el régimen de funcionamiento y financiación de cada uno de ellos?
¿Cuál es el presupuesto asignado en los años 2011, 2012 y 2013 a cada uno ellos y en qué situación 

de pago se encuentran?
¿Qué zona de influencia tiene cada uno de ellos?
¿Cuántas personas han sido atendidas por cada uno de ellos en el año 2012?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Marina Segura Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000002, Pregunta relativa a perforación en Jaén para búsqueda de hidrocarburos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a perforación en Jaén para 
búsqueda de hidrocarburos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la publicación de la existencia de hidrocarburos en zonas muy concretas de la provincia de Jaén, 
existe incertidumbre y miedo en las poblaciones afectadas por el temor de las técnicas utilizadas en otras 
zonas de nuestro país para la extracción de hidrocarburos, concretamente la técnica extractiva de la fractura 
hidráulica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha autorizado la Junta de Andalucía algún proyecto de búsqueda de hidrocarburos en la provincia de 
Jaén?

En caso positivo, ¿ha sido sometido a la evaluación de impacto ambiental, en los términos previstos por 
la Directiva de impacto ambiental?
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¿Tiene la Junta de Andalucía descartado o prohibido el uso de la técnica de la fractura hidráulica en 
posibles sondeos de proyectos o futuras autorizaciones de búsqueda de hidrocarburos?

Parlamento de Andalucía, 11 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000003, Pregunta relativa a empleo en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a empleo en la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según los datos del SAE correspondientes al paro registrado en la provincia de Málaga durante el mes 
de diciembre de 2012, el paro subió en esta provincia 15.873 personas con relación a diciembre de 2011, 
situándose en la actualidad en 210.872 desempleados. De igual forma se ha registrado un leve descenso del 
paro en el mes de diciembre de 2012 con respecto a noviembre del mismo ejercicio, dato que se confronta 
con la preocupante caída de cotizantes a la Seguridad Social.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace la Consejería de la evolución del paro en la provincia de Málaga en el último año?
¿Cuántos contratos se firmaron durante el mes de diciembre de 2012 en la provincia de Málaga? ¿De 

estos, cuántos fueron indefinidos y cuántos temporales? ¿Qué porcentaje de estos contratos se firmaron en 
Málaga ciudad?

¿Cuál es la disminución de cotizantes a la Seguridad Social en la provincia de Málaga durante el año 
pasado? ¿Cómo es el reparto por sectores?
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En relación al cambio normativo para la tramitación de los expedientes de empleo derivado de la última 
reforma laboral y que ha provocado un alarmante aumento de los ERE a nivel general, ¿cuántos expedientes 
de regulación de empleo se han tramitado en Málaga desde la aprobación de la reforma laboral en febrero 
de 2012? ¿Cuántos trabajadores se han visto afectados? ¿De qué sectores profesionales?

Parlamento de Andalucía, 11 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
María Dolores Quintana Campos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000004, Pregunta relativa a número de efectivos de personal en entes instrumentales depen-
dientes de la Consejería de Salud y Bienestar Social

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a número de efectivos de personal en entes instrumentales 
dependientes de la Consejería de Salud y Bienestar Social.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recibida contestación a la solicitud de información 9-12/SID-000278 por parte de la Consejería de Salud 
y Bienestar Social, y observando que la remisión que se hace al anexo de personal del Presupuesto de la 
Junta de Andalucía y a la RPT de la Web del empleado público, hace imposible encontrar los datos respecto 
de efectivos de personal de agencias empresariales, sociedades mercantiles y fundaciones, por no estar 
allí disponibles.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el número de efectivos de personal que prestan servicios en cada una de las agencias públicas 
empresariales, sociedades mercantiles, fundaciones, entidades de derecho público y entidades asimiladas 
dependientes de la Consejería de Salud y Bienestar Social, con indicación del grupo profesional y modalidad 
de contratación por cada entidad, y por qué razón se ha contestado con una remisión a sabiendas de que 
dicha información es de imposible localización?

Parlamento de Andalucía, 14 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Patricia del Pozo Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000005, Pregunta relativa a reducción del gasto en arrendamientos y eliminación y reorgani-
zación de sedes

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a reducción del gasto en arrendamientos y eliminación y reorganización de sedes.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recibida contestación a la solicitud de información 9-12/SID-00380 y observando que no se contesta 
efectivamente a la misma, simplemente se indica que se está trabajando en hacer efectivas medidas de 
ahorro en arrendamientos, pero sin concretar ningún tipo de resultados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de sedes y subsedes que han sido eliminadas por concentración de las mismas en 
un mismo edificio o cualquier otro motivo desde la aprobación del Plan de Reordenación del Sector Público 
del Gobierno andaluz, y cuál ha sido el ahorro previsto y/o materializado hasta la fecha desde su aprobación, 
así como qué resultados se han derivado del cumplimiento de las medidas contenidas en el apartado tercero 
del Plan Económico Financiero de Reequilibrio, con indicación de la reducción del gasto en arrendamientos 
de inmuebles por Consejerías y Agencias?

Parlamento de Andalucía, 14 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Ruiz Canto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000006, Pregunta relativa a número de puestos singularizados y retribuciones

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a número de puestos singularizados y retribuciones.

PREGUNTA

¿Cuál es la cifra total de puestos singularizados nombrados al amparo del artículo 28 de la Ley 6/1985, de 
28 de noviembre, que por su carácter singular no se encuentran integrados en la estructura establecida por 
el acuerdo de Consejo de Gobierno de 30 de enero de 2001, con indicación de la denominación del puesto 
en concepto de retribución, incluyendo cualquier tipo de concepto o complemento específico, productividad, 
antigüedad o cualquier otro que pudiera corresponderle y cuotas de Seguridad Social a cargo del empleador 
por cada ejercicio presupuestario entre 2009 y 2012, hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 14 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Ruiz Canto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000007, Pregunta relativa a direcciones-gerencias territoriales y provinciales de agencias y 
entes instrumentales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con rue-
go de contestación escrita, relativa a direcciones-gerencias territoriales y provinciales de agencias y entes 
instrumentales.

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de agencias, sociedades mercantiles, fundaciones, entidades de Derecho público 
y entidades asimiladas de la Comunidad Autónoma de Andalucía que cuentan con direcciones gerencias 
territoriales y provinciales y asimilados, con indicación del número de direcciones y provincia a la que se ads-
cribe cada una por cada entidad, así como de sus retribuciones brutas anuales, incluyendo cualquier tipo de 
concepto o complemento específico, productividad, antigüedad o cualquier otro que pudiera corresponderle?

Parlamento de Andalucía, 14 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Ruiz Canto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000008, Pregunta relativa a evolución de la reserva de plazas para personas con discapacidad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a evolución de la reserva de plazas para personas con discapacidad.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la evolución de la reserva de plazas para personas con discapacidad en las Ofertas de 
Empleo Público entre los años 2005 y 2011, hasta la fecha, con indicación del número de plazas reservadas 
por año, distinguiendo si son de acceso libre o de promoción interna, categoría y/o grupo profesional y del 
número de plazas efectivamente ocupadas por personas con discapacidad?

Parlamento de Andalucía, 14 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Ruiz Canto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000009, Pregunta relativa a adaptación de información de recursos humanos y económica-
financiera de entidades instrumentales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a adaptación de información de recursos humanos y económica-financiera 
de entidades instrumentales.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han puesto en marcha por el Consejo de Gobierno para el cumplimiento de los objetivos 
previstos en el Decreto 283/2010, de 4 de mayo, por el que se regula la adaptación de la información de 
recursos humanos y económico-financiera de las entidades instrumentales de la Administración del Gobierno 
andaluz para su integración, consolidación o agregación con los datos de la Administración del Gobierno 
andaluz, así como a lo dispuesto en la disposición adicional quinta de la Ley 9/2007, de 22 de octubre, de 
la Administración del Gobierno andaluz, en orden a que las entidades instrumentales de esta Administración 
proporcionen información de recursos humanos y económico-financiera, para alcanzar la adecuada e inme-
diata integración, consolidación o agregación de los datos con los de la Administración del Gobierno andaluz?

Parlamento de Andalucía, 14 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Ruiz Canto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el consejo de gobierno

9-13/PE-000010, Pregunta relativa a conciertos educativos en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000011, Pregunta relativa a listas de espera de pacientes oncológicos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernán-
dez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a listas de espera de 
pacientes oncológicos.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno que hay listas de espera para pacientes enfermos de cáncer?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Javier Salas Machuca y 
Patricia del Pozo Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000012, Pregunta relativa a obras de reforma del CEIP San Fernando en Bornos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a obras de reforma del CEIP San Fernando en Bornos.

PREGUNTAS

¿Cuándo está previsto que se ejecuten las obras comprometidas para la reforma del CEIP San Fernando 
en Bornos?

¿Por qué no se han ejecutado aún estas obras?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000013, Pregunta relativa a obras de reforma en el CEIP Sierra de Cádiz en Algar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a obras de reforma en el CEIP Sierra de Cádiz en Algar.

PREGUNTA

¿Cuándo está previsto que se ejecuten las obras comprometidas para la reforma del CEIP Sierra de 
Cádiz en Algar?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000014, Pregunta relativa a cesión al Ayuntamiento de Bornos de un edificio titularidad de la 
Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a cesión al Ayuntamiento de Bornos de un edificio titularidad de la Junta de 
Andalucía.

PREGUNTAS

¿Tiene intención el Gobierno andaluz de ceder al Ayuntamiento de Bornos el edificio de titularidad auto-
nómica que tiene en el Coto de Bornos?

¿En qué condiciones se haría dicha cesión?
¿Se ha realizado alguna gestión o negociación con el Ayuntamiento para la cesión del citado edificio, y 

cuál es la previsión para llevarla a cabo?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000015, Pregunta relativa a construcción de una depuradora en el Pantano de Bornos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a construcción de una depuradora en el Pantano de Bornos.

PREGUNTAS

¿Está prevista la construcción de una planta depuradora en el Pantano de Bornos?
¿En qué situación se encuentra actualmente el proyecto?
¿Cuál es la previsión de fechas e inversión para esta obra?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000016, Pregunta relativa a obras de rehabilitación de la iglesia de Santiago en Jerez de la 
Frontera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a obras de rehabilitación de la iglesia de Santiago en Jerez de la Frontera.

PREGUNTAS

¿Tiene intención el Gobierno andaluz de ejecutar obras de rehabilitación de la iglesia de Santiago en 
Jerez de la Frontera?

¿En qué situación se encuentra el proyecto de reforma en caso de que lo hubiere?
¿Cuál es la previsión de fechas e inversión para la ejecución de las obras?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000017, Pregunta relativa a incentivos y ayudas al turismo concedidos en la provincia de 
Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a incentivos y ayudas al turismo concedidos en la provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Qué ayudas e incentivos para iniciativas de turismo sostenible se han concedido en la provincia de Cádiz 
en los años 2008, 2009, 2010, 2011 y 2012, especificando el proyecto e inversión de cada una de ellas?

¿Cuántas de estas ayudas y/o incentivos están pendientes de pago a fecha actual?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000018, Pregunta relativa a compromisos de financiación a la Escuela Superior de Ingeniería 
de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a compromisos de financiación a la Escuela Superior de Ingeniería de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras las protestas de los alumnos de la Escuela de Ingeniería de Cádiz por la falta de medios e incum-
plimientos de las inversiones comprometidas en este centro, el Gobierno andaluz anunció un calendario de 
pagos e inversiones para cumplir con las infraestructuras pendientes.

Por un lado se garantizó una partida de 900.000 euros para dotar los laboratorios necesarios para el 
próximo curso escolar, además de un pago mensual de 800.000 euros que permitiera concluir las obras de 
la nueva facultad.

Dos meses después de este compromiso, los alumnos vuelven a denunciar que el Gobierno andaluz no 
está cumpliendo con lo prometido por lo que ven peligrar la continuidad y viabilidad de sus estudios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Por qué no se han cumplido los compromisos de pago de 900.000 euros para los nuevos laboratorios 
y el pago mensual de 800.000 euros para la finalización de las obras de la nueva facultad de la Escuela de 
Ingeniería de Cádiz?

¿Qué cantidades se han pagado hasta el momento?
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¿Qué compromisos y previsiones asume el Gobierno andaluz para la dotación de los nuevos laboratorios 
de la Escuela de Ingeniería de Cádiz, así como para la terminación de las obras de la nueva Facultad?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000019, Pregunta relativa a planes de rehabilitación de viviendas en la Sierra de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a planes de rehabilitación de viviendas en la Sierra de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Qué municipios de la Sierra de Cádiz (Alcalá del Valle, Algar, Algodonales, Arcos de la Frontera, Benao-
caz, Bornos, El Bosque, El Gastor, Espera, Grazalema, Olvera, Prado del Rey, Puerto Serrano, Setenil de 
las Bodegas, Torre Alháquime, Ubrique, Villaluenga, Villamartín y Zahara de la Sierra) cuentan con planes 
autonómicos para la rehabilitación de viviendas?

¿Cuáles son los objetivos de actuación e inversión prevista en cada uno de los planes de rehabilitación?
¿Qué obras de rehabilitación de viviendas se han ejecutado en los últimos cuatro años en cada uno de 

los municipios de la Sierra de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000020, Pregunta relativa a obras en caminos rurales de la Sierra de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a obras en caminos rurales de la Sierra de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno realizar alguna obra de reparación en caminos rurales de la 
Sierra de Cádiz (Alcalá del Valle, Algar, Algodonales, Arcos de la Frontera, Benaocaz, Bornos, El Bosque, 
El Gastor, Espera, Grazalema, Olvera, Prado del Rey, Puerto Serrano, Setenil de las Bodegas, Torre Alhá-
quime, Ubrique, Villaluenga, Villamartín y Zahara de la Sierra), indicando el proyecto, municipio e inversión?

¿Cuándo se van a ejecutar cada una de las obras programadas?
¿Qué obras de reparación de caminos rurales se han ejecutado en los municipios de la Sierra de Cádiz 

durante los últimos cuatro años, indicando la inversión ejecutada en cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000021, Pregunta relativa a centro de salud de Los Pacos en Fuengirola (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a centro de salud de Los Pacos en Fuengirola (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el año 2007, el Pleno del Ayuntamiento de Fuengirola aprobó la cesión de un terreno, en la calle 
Badajoz de este municipio, a la Consejería de Salud y Bienestar Social para la construcción de un centro 
de salud. El Ayuntamiento de la localidad llevaba años reivindicando la necesidad de este equipamiento 
sanitario, que por fin fue reconocida por la propia Delegación Provincial.

La Consejería de Salud y Bienestar Social dispone de la licencia municipal para la construcción del edi-
ficio, pero las obras no comienzan.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las razones por las que se está incumpliendo un compromiso tan importante con los ciuda-
danos de Fuengirola y con su Ayuntamiento?

¿Cuándo está previsto comenzar las obras del centro de salud en la calle Badajoz?
¿Cuál sería el periodo de ejecución de las obras?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000022, Pregunta relativa a Andalucía Orienta

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a Andalucía Orienta.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo mantiene una deuda con el Organismo Au-
tónomo Local de Fuengirola, derivada del Programa Andalucía Orienta. Se compone de varios apartados 
alcanzando la suma total de 243.532,02 €. Son tres expedientes:

– Expediente MA/OCO/0025/2011, pendiente de cobro el 100% de este expediente y que asciende a 
152.039,91. Comenzó en julio de 2011.

– Expediente MA/OCO/0027/2010, pendiente de cobro el 25% final del expediente que asciende a 12.671,56 
€ que finalizó en junio de 2011.

– Expediente MA/OCO/00034/2012, pendiente de cobro del 50% de adelanto de este expediente que 
asciende a 78.820,55 euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Por qué no cumple la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo con sus obligaciones de 
pago con relación a este programa?
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¿Cuándo saldará la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo esta deuda concreta, ante-
riormente referida?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000023, Pregunta relativa a programa de escuela taller en Fuengirola (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a programa de escuela taller en Fuengirola (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo mantiene una deuda con el Organismo Autó-
nomo Local de Fuengirola, derivada del programa escuela taller/taller de empleo. A saber:

– Expediente MA/TE/00014/2010: pendiente de cobro el 25% final del expediente que finalizó en diciembre 
de 2011. Es el proyecto Artisol y la cantidad adeudada asciende 121.275,26 €.

– Expediente MA/ET/00018/2011: pendiente de cobro el 50% inicial de este expediente con firma de 
resolución en diciembre de 2011. Es el proyecto Tecnoempresa y no comienza por la falta de pago de la 
Consejería de una cifra que asciende a 429.113,20 €.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Por qué no cumple la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo con sus obligaciones de 
pago con relación a este programa y a estos proyectos?

¿Cuándo saldará la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo esta deuda concreta, ante-
riormente referida, y que asciende en total a 550.388,46 €?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000024, Pregunta relativa a programa formación para el empleo en Fuengirola (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a programa formación para el empleo en Fuengirola (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo adeuda al Organismo Autónomo Local de 
Fuengirola 32.581,11 euros, derivados del 25% final de cuatro expedientes del programa formación para el 
empleo. Son los siguientes:

– 29/2010/J/509-29/1
– 29/2010/J/509-29/3
– 29/2010/J/509-29/8
– 29/2010/J/509-29/9
Debe a su vez el 50% inicial de otros ocho expedientes por una suma total que asciende a 220.414,5 euros 

(los expedientes que tienen delante 98 ascienden a cuantía total de 88.860€ y los que comienzan con 29 
ascienden a una cuantía de 131.554,50 euros). Son los siguientes:

– 98/2011N/3018-29/2
– 98/2011/L/3042-29/7
– 98/2011/F/3042-29/1
– 98/2011/E/3042-29/3
– 29/2011/J/1154-29/2
– 29/2011/J/1154-29/3
– 29/2011/J/1154-29/4
– 29/2011/J/1154-29/6
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Por qué no cumple la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo sus obligaciones de pago 
respecto a este programa?

¿Cuándo está previsto el pago de la deuda anteriormente referida y que asciende a una cifra total 
de 252.995.61 euros?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000025, Pregunta relativa a alternativa asistencial en Fuengirola 

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a alternativa asistencial en Fuengirola.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En Fuengirola existe, desde hace 40 años, una asociación que presta servicios asistenciales a personas 
con discapacidad física, psíquica y/o sensorial. La Junta de Andalucía le adeuda una importante cantidad 
de dinero que está convirtiendo en inviable la permanencia de estas instalaciones y de los correspondientes 
servicios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿La Junta de Andalucía ha preparado una alternativa asistencial ante la posibilidad real de que Fuensocial 
tenga que cerrar sus instalaciones y dejar de prestar los servicios que cubre?

¿Cuál es la oferta asistencial pública existente para poder cubrir los servicios que ahora lleva a cabo 
Fuensocial?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000026, Pregunta relativa a gastos de funcionamiento de institutos Educación Secundaria

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a gastos de funcionamiento de institutos Educación 
Secundaria.

PREGUNTAS

¿Qué presupuesto ha destinado el Gobierno andaluz para la partida destinada a los gastos de funciona-
miento de los institutos de Educación Secundaria en el curso escolar 2011-2012?

¿Qué presupuesto ha consignado el Gobierno andaluz para la partida de los gastos de funcionamiento 
de los IES para el presente curso escolar 2012-2013?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000027, Pregunta relativa a turismo de nieve en Sierra Nevada (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a turismo de nieve en Sierra Nevada (Granada).

PREGUNTA

¿Qué presupuesto e iniciativas tiene previstas el Gobierno andaluz para la promoción e impulso del tu-
rismo de nieve de Sierra Nevada para la presente temporada de esquí?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Francisca Carazo Villalonga.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 163	 IX LEGISLATURA	 14 de febrero de 2013

© Parlamento de Andalucía -  ISSN:1133-0236 -  DL:SE. 659-1993

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000028, Pregunta relativa a turismo cultural provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a turismo cultural provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Qué iniciativas tiene previstas el Gobierno andaluz para potenciar el turismo cultural tan importante para 
la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Francisca Carazo Villalonga.
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